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GEHOOR.

1. Je hoort vijf melodiefragmenten. Bepaal van elk fragment het toongeslacht. 2x gespeeld.

harmonisch mineur MM = melodisch mineur

oorspronkelijk mineur HM =

majeur OM =

MA

oM HM MM

MA

score

punten
5x2

=10

2. Intervallen, melodisch gespeeld. 2x gespeeld.

g2 k3 g3 rd 04/v5 r5 ké g6 k7 g7 r8

k2

score

punten
10x2

=20

10

3. Intervallen, harmonisch gespeeld. 2x gespeeld.

g2 k3 g3 rd 04/v5 r5 ké g6 k7 g7 r8

k2

score

punten
10x2

=20

10




4. Drieklanken in grondligging.

G=groot, K= klein, V=verminderd, O= overmatig. 2x gespeeld.

5. Grote en kleine drieklanken in grondligging (grl),

1¢ omkering en 2° omkering. 2x gespeeld.

G K Vv lo) grl le 2e
1 O O O O 1 O O O
2 O O O O 2 O O O
3 O O O O 3 O O O
4 O O O O 4 O O O
5 O O O O 5 O O O
6 O O O O 6 O O O
7 O O O O 7 O O O
8 O O O O 8 O O O
9 O O O O 9 O O O
punten Score punten score
10 @) @) O @) 10x1=10 10 @) O O 10x2=20
6. Komt de voorgespeelde melodie overeen met de genoteerde melodie?
Zo niet, omcirkel de afwijkende noot (er kan slechts één noot afwijkend zijn).
2x gespeeld
H » prm— |
g #L | | |
1. Gt 3 -
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2 . — \ | [ e
. 7 b 1 S }
#3:4 . i : p— ! .
| & I | | I |
R ) e e — e ——— 2
d - - =
] o o Eip -
) - - - | -~
4.>F5 r *."i' ! | 1 I*’
punten score
1 3
2 4
3 5
4 8
totaal totaal
20
punten score
totaal totaal
100




THEORIE ONDERDEEL A Beschikbare tijd 5 minuten

Al. Theorie: Intervallen noemen op en onder een toon. Met de specificaties rein, groot, klein etc.

Verhogingen van een toon kun je op de volgende manieren aangeven: f# (f kruis) of fis etc.
Verlagingen van een toon kun je op de volgende manieren aangeven: gb (g mol) of ges etc.

voorbeeld | reine kwart op a|=|d
1 grote terts op e|=
2 reine kwart onder | b | =
3 reine kwint op f|=
4 grote sext onder | c | =
5 groot septiem | op a|=
6 kleine terts onder |a | =
7 overmatige | kwart op b|=
8 verminderde | kwint onder | e | =
9 kleine sext op gl=
10 klein septiem | onder | e | =

A2. Drieklanken noemen op een toon.

voorbeeld | grote drieklank | op | a = | a-cis-e of a-c#-e
1 grote drieklank | op | b =
2 kleine drieklank | op | ¢ =
3 verminderde | drieklank | op | e =
4 overmatige | drieklank | op | f =
5 grote drieklank | op | des | =

A3. Maak de drieklank compleet.

voorbeeld | d | is de | terts van de verminderde drieklank | b-d-f
1 f | isde | grondtoon | van de overmatige drieklank

2 f | isde | terts van de grote drieklank

3 f | isde | kwint van de verminderde drieklank

4 e | isde | terts van de kleine drieklank

5 e | isde | kwint van de verminderde drieklank
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SOLFeGE en RITME: PRAKTISCHE VAARDIGHEDEN (INDIVIDUEEL MONDELING).

1. Toonladders zingen stijgend/dalend (majeur, oorspronkelijke mineur, harmonisch- en melodisch mineur).
2a. Intervallen zingen op en onder een toon.

2b. Harmonisch voorgespeelde intervallen nazingen. Op de onderste toon beginnen.

3a. Drieklanken (grondligging) zingen op een toon (majeur, mineur, verminderd en overmatig).

3b. Harmonisch voorgespeelde drieklanken nazingen (inclusief omkeringen). Op de onderste toon beginnen.

4. Solfege ( “van het blad zingen” met korte voorbereidingstijd).

Melodie 1
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5. Ritme.

Ritme 1
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GEHOOR/LUISTERVAARDIGHEID: ANTWOORDEN

1. Je hoort wijf melodicfragmenten. Sepeal van elk fragment het toongeslecht. 2x gespeeid

WA = majecr OM = conpronksljt mineur MM = darmonisch mineu MM = meiodich mines:
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4. Dricklarken in grondigy g
Groot, Klein, Verminderd en Overmatiy. 2x gespesid.

[
1 o
2 O
3 O
4 L3
: N
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7 o)
13 O
. N

6. Komt de voorgemgecide melodie overeen met de gencteerde melodie?
Lo miet, omcirkel de afwijtende noot (er kan slechts één noot sfwikend tin).
I gespeeld

.

Ix1=10

S Grote en kleine dricklanken in grondigging (5179,
1* ombering en I* cenkering. 2x gespeeid
'L i in
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Vraag 1 luistervaardgheid: Gespeelde voorbeelden.
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‘ Theorie: onderdeel A Antwoorden

Al. Theorie: Intervallen noemen op en onder een toon.

voorbeeld | reine kwart op a|=|d

1 grote terts op e | =|gis
2 reine kwart onder | b | = | fis
3 reine kwint op fl=1|c

4 grote sext onder [c | =] es
5 groot septiem | op a|=|gis
6 kleine terts onder | a | = | fis
7 overmatige | kwart op b|=]eis
8 verminderde | kwint onder | e | = | ais
9 kleine sext op gl=|es
10 klein septiem | onder | e | = | fis

A2. Drieklanken noemen op een toon.

voorbeeld | grote drieklank | op | a = | a-cis-e of a-c#-e
1 grote drieklank | op | b = | b-dis-fis
2 kleine drieklank | op | c = | c-es-g
3 verminderde | drieklank | op | e = | e-g-bes
4 overmatige | drieklank | op | f = | f-a-cis
5 grote drieklank | op | des | = | des-f-as
A3. Maak de drieklank compleet.
voorbeeld | d | is de | terts van de verminderde drieklank | b-d-f
1 f | isde | grondtoon | van de overmatige drieklank f-a-cis
2 f | isde | terts van de grote drieklank des-f-as
3 f | isde | kwint van de verminderde drieklank | b-d-f
4 e | isde | terts van de kleine drieklank cis-e-gis
5 e | isde | kwint van de verminderde drieklank | ais-cis e

-11-
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